

## БИЛЕТ В БУДУЩЕЕ!



## Волонтёры профессий

У участников образовательного проекта «Волонтёры профессий» в «Смене» очень ответственная миссия - помощь в профориентации молодёжи. На образовательных занятиях мальчишки и девчонки учатся проводить мероприятия в формате наставничества «дети-детям». Сменовцы разрабатывают свои проекты, которые они смогут реализовать в своём регионе.



- Мы создали проект по гражданской авиации. Профессии пилота,

бортпроводника, бортмеханика, диспетчера и авиаконструктора всегда будут востребованы, престижны и высокооплачиваемы. Наша команда старалась донести важность работы сотрудников авиакомпаний. Мы рассказали о всех преимуществах работы в гражданской авиации и назвали учебные заведения, где можно получить соответствующие специальности, - поясняет участник образовательного проекта «Волонтёры профессий» Данила Афанасьев.

За две недели волонтёры профессий вникли в тонкости самых компетенций.



Отсканируй QR-код и смотри видеосообщение об образовательных занятиях волонтёров

## 10 ПРОФЕССИЙ БУДУЩЕГО:

- аналитик данных «Интернета вещей»
- разработчик средств постоянного питания
- инженер по восстановлению окружающей среды

- дизайнер виртуальной среды обитания
- digital-комментатор культуры
- космический гид
- адвокат по роботике
- биохакер
- дизайнер человеческого тела
- куратор личных данных



Кинокомпании «Ред», «Со смыслом», «Антракт», «В кадре друг от друга», «Белый пегас», «Шок-контент» и «24/7» за две недели сняли восемь фильмов.

Десятая КиноАкадемия собралась в «Смене» около ста мальчишек и девчонок со всего Краснодарского края. В течение двух недель юные киноакадемики учились писать сценарии, работать с видеоаппаратурой, вживались в роль своих персонажей, отстраивали кадры и монтировали собственные короткометражные фильмы. В каждом -

## В «СМЕНЕ» СНИМАЮТ КИНО

история дружбы, решения проблем современной молодёжи, поиски своего жизненного пути и преодоление трудностей.

Денис Ерешко сыграл главную роль в фильме «Пустота» кинокомпании «Со смыслом». Его герой — молодой спортсмен, которому ставят диагноз — лейкемия. Юноша проходит все стадии принятия ситуации: отрицание, гнев, торг, депрессия, принятие.



- Я уже пробовал себя в роли актёра, но главную роль в фильме играю впервые. Мой персонаж по характеру очень похож на меня. Однако мне пришлось серьёзно поработать над эмоциями и долго входить в образ перед съёмками сцен борьбы с болезнью. Я слушал грустную музыку, старался понять,

что чувствует мой герой в эти моменты. Самое главное, что я победил свой страх текстов. В начале съёмки мне нелегко давались диалоги в кадре, а в конце я стал уверенно говорить свой текст по сценарию. В этом мне помогли советы наших педагогов Владимира Панжева и Алексея Петрухина, за что хочу сказать им большое спасибо! - делится своими впечатлениями Денис.

Режиссёр кинокомпании «Ред» Лев Дисский дважды становился победителем КиноАкадемии: его фильм взял приз жюри, а сам Лев получил награду, как лучший продюсер. И в этом году он рассчитывает победить.

Мальчишки и девчонки также прошли обучение по четырём направлениям: «Короткометражное кино», «Фотография», «Телевидение» и «Радиожурналистика». В конце обучения они представили восемь короткометражных фильмов, девять радиопрограмм, девять телевизионных сюжетов и около ста фотографий.

Своим опытом в режиме онлайн со сменовцами поделились актёр

Виктор Добронравов и продюсер Алексей Петрухин.



**Алексей Петрухин, продюсер:**

- Кино — это серьёзное, проникновенное искусство. Вы, как начинающие кинематографисты, должны ответственно относиться к тому, что делаете.

**Виктор Добронравов, актёр:**

- Очень важно, когда на съёмочной площадке все друг друга понимают. Тогда съёмки приносят удовольствие.





# НА ВЕРШИНЕ ОЛИМПА



Юные спортсмены из образовательно-оздоровительного проекта «Олимпийская академия» ежедневно поддерживают свою физическую форму на тренировках по лёгкой атлетике, самбо, теннису, велоспорту и другим видам спорта.



— Это не сравнить со стрельбой из пневматического оружия, но мне всё равно понравилось. Было круто!

На татами броски и захваты охотно выполняют как мальчики, так и девочки. На занятиях по самбо сменовцы не только тренируют ловкость, но и получают навыки самообороны.

На Малых Олимпийских играх мальчишки и девчонки показали всё, чему научились в «Смене», а самые сильные, ловкие и выносливые завоевали кубки и медали.



На стадионе сменовцы тренируют скорость и выносливость, чтобы на соревнованиях показать самые лучшие результаты. Ульяна Морозова из Тимашевска в спорте не новичок:

— На беговой дорожке я чувствую себя, как дома! У меня есть опыт выступления на соревнованиях, и участие в Малых Олимпийских играх — это один из важных этапов моего развития в спорте.

В тире юные олимпийцы практикуются в стрельбе из лазерного оружия. Здесь важны точность и холодный рассудок. Главное — не спешить и обдумывать каждый выстрел, чтобы поразить цель.

Апшеронец Константин Аветисов впервые стрелял из лазерной винтовки.



## ТВОРИ ДОБРО!

Участники Всероссийского форума «Карта Добра» получили в «Смене» опыт создания волонтерских организаций и проведения социально значимых мероприятий.

87 мальчишек и девчонок из Краснодарского края приехали за новыми знаниями в сфере добровольчества, психологии и коммуникации. Они прошли обучение по двенадцати направлениям: проектный менеджмент, фандрайзинг, профилактическое добровольчество, SMM-продвижение, социальная психология, тайм-менеджмент, социальное предпринимательство, PR-менеджмент, ораторское искусство, искусство личных коммуникаций, основы эффективного управления, концепция развития волонтерства. Юные добровольцы разработали собственные социальные проекты.

Лиана Мусаева два года участвует в организации мероприятий для детей с ограниченными возможностями здоровья.



— У меня есть подруга с диагнозом ДЦП. Она долго лечилась, и теперь её не отличить от нормального ребёнка. Так вот я хочу, чтобы все дети с таким диагнозом могли радоваться жизни полноценной жизнью. Мы разработали проект помощи детям-инвалидам. Его суть заключается в проведении мероприятий таких, как тематические праздники, мастер-классы по созданию игрушек, поездки на природу и в зоопарк. Это всё благоприятно влияет на психологическое состояние детей.

В «Смене» я сама раскрылась и стала коммуникабельной. Раньше я была тихая, зажатая, сидела в сторонке, ни с кем не общалась, у меня практически не было друзей. А сейчас я поборолла свой страх и горжусь собой. Мне не так страшно выступать перед большой аудиторией и выходить на сцену. А ещё здесь я познакомилась с многими интересными людьми, которым могу открыть душу и просто поговорить.



— Главное, чтобы те проекты, которые ребята создали, были воплощены в жизнь, — говорит руководитель проекта «Карта Добра» Антон Акутанов.



Отсканируй QR-код и смотри видеосюжет об образовательных занятиях участников Всероссийского форума «Карта Добра».

БУДЬ В КУРСЕ СОБЫТИЙ!



ОФИЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ВДЦ «СМЕНА»

Тираж — 200 экземпляров

Редактор газеты — Марина Садовская

Адрес редакции издателя: 353408, Краснодарский край, г. Анапа, с. Сукко, ул. Приморская, 7

e-mail: [pressa.smena@gmail.com](mailto:pressa.smena@gmail.com), сайт: [smena.org](http://smena.org)